



Ayer

Jerez de la Frontera, martes 4 de JUNIO DE 1946

AÑO XI - NUMERO 3.925.

LA SUBCOMISION DE LA O.N.U. SE HA EXCEDIDO EN SUS ATRIBUCIONES

El aislamiento diplomático reforzará la posición del general Franco

Toda injerencia extranjera puede suscitar un movimiento patriótico

Posibilidad de que EE. UU. combata el informe de la subcomisión

EL LIBRO DE MR. HAYES PUESTO A LA VENTA EN ESPAÑA

Madrid. — Hoy se ha puesto a la venta en España el famoso libro del que fue embajador de los Estados Unidos en nuestra Patria, mister Carlton J. Hayes, titulado "Misión de guerra en España". La traducción de la obra aparece íntegra y no se han agregado notas de ninguna clase. Lleva el libro una breve introducción presentando el libro que, según es sabido, fué objeto de muchos comentarios cuando hace unos meses apareció en los Estados Unidos y del que se han vendido ya muchos miles de ejemplares en toda América.—Logos.

Nueva York. — Se indica—dice la Agencia United Press—la posibilidad de que los Estados Unidos combatan la afirmación de la subcomisión para España del Consejo de Seguridad de que este principal organismo, custodio de la paz, carece legalmente de poder para actuar contra un agresor en potencia.

Un portavoz norteamericano ha dicho que acaso la subcomisión citada haya sentado con el voto de reserva de Lange, un precedente peligroso al aducir que el Consejo no está autorizado para tomar medidas directas contra un agresor antes de que haya estallado o de que sin duda alguna sea inminente una guerra.

El informe de la subcomisión—dijo el portavoz—está siendo objeto de minucioso estudio por funcionarios del Departamento de Estado de Washington; es posible también que los Estados Unidos deseen modificar la propuesta de aislamiento diplomático de Franco, alegando que tal acción podría reforzar la situación de éste, al

Lisboa. — En un extenso artículo sobre la actual situación de la industria española del corresponsal en Madrid del «Journal do Comercio», se dice:

«La única industria que todavía no funciona en España es la de la bomba atómica, que fué confundida en los medios soviéticos con un bar denominado «Atómico», que ha sido abierto hace poco y que es muy apreciado por los bebedores. Como ustedes ven, a pesar de lo que se dice por ahí fuera se trabaja mucho en España, debido al sosiego y orden que existen.»

El periodista habla del extraordinario esfuerzo realizado por la producción española para compensar la falta de materias primas, y afirma que la extracción de carbón durante el corriente año ascenderá, sin duda, a catorce millones de toneladas. Se refiere también el artículo a la importante labor desarrollada por el Gobierno español para el aprovechamiento de la fuerza hidroeléctrica y dice que en este aspecto se registra una actividad casi exagerada. Informa asimismo que pronto comenzará a funcionar una refinería de petróleo, que será una de las mejores de Europa.

En otro aspecto señala que la presencia en Estados Unidos de muchos químicos y farmacéuticos españoles redundará en la expansión de la industria química española, hoy ya muy importante. En Sevilla se fabricará pronto penicilina

Con referencia a la construcción de viviendas en todo el país, el envío especial portugués indica que en Reus, por ejemplo, se construye un rascacielos de veinte pisos, con destino a la clase media, que gozará de todos los adelantos modernos, por trescientas pesetas mensuales idéntica actividad se registra en Sevilla, Madrid, Barcelona, Bilbao y Oviedo. «Journal do Comercio» hace también alusión a las actividades en materia de construcciones navales mercantes, así como otros aspectos de la vida industrial española, que hoy se encuentra a un nivel sin precedentes en la Historia del país.

PERÓN VISTE POR PRIMERA VEZ

el uniforme de general de brigada en una ceremonia cívico-religiosa

Buenos Aires.—Perón se ha vestido el uniforme de general de brigada por primera vez en una ceremonia de carácter militar y religioso, celebrada en la Avenida del 9 de Julio con motivo del cumplimiento Pascual de la Primera División del Ejército.

Farrell asistió al acto e hizo entrega a Perón de la espada de General, que es copia exacta de la usada por el Libertador San Martín.—

ORDEN PERFECTO EN LAS ELECCIONES ITALIANAS

De Gasperi pronostica triunfo de la monarquía y mayoría para los republicanos

Roma. — Las primeras informaciones que se reciben de las ciudades industriales del Norte de Italia, Turín, Génova y Milán, indican que en la votación para el futuro régimen italiano, el noventa y cinco por ciento de los electores han votado en Milán y Turín y el ochenta por ciento en Génova.

Se cree que en Turín existe mayoría republicana. En las regiones campesinas parece existir más apoyo a la monarquía.

El Rey Humberto no votó, pero la Reina María votó, como ya es sabido, en el colegio de Largo Brazza, cerca del Palacio Real. La Reina sólo votó en las elecciones generales para la Asamblea Constituyente, que se elige simultáneamente con el referéndum sobre la monarquía y no cogió la papeleta en la que los vo-

Grandes aclamaciones al rey en el momento de acudir éste a votar

Hoy martes se conocerán los resultados definitivos de las elecciones

Los del referendun en días sucesivos

tantes expresan su opinión sobre el porvenir de la corona. Todas las informaciones proceden

del Norte de Italia indican que no se han producido incidentes. El cardenal arzobispo de Milán votó en las primeras horas en el Palacio de Justicia.

En Nápoles se estima que ha votado el sesenta por ciento y sólo se ha producido una detención. El cardenal arzobispo Alessio Asnalesi fué uno de los primeros en votar, en unión de su hermana y cuñado. En la pequeña ciudad de Melito, cerca de Nápoles, hubieron de intervenir los «carabinieri» para evitar que se produjeran disturbios.

Las elecciones continúan celebrándose hoy y los resultados finales serán dados a conocer esta noche. — Efe.

EL REY HUMBERTO VOTO DESPUES DE MEDIODIA

Roma. — El Rey Humberto ha votado poco después del mediodía, en el colegio electoral instalado cerca del Palacio Real. Fué objeto de calurosas ovaciones por parte de la gente que se hallaba en las cercanías.—Efe.

LOS PRIMEROS RESULTADOS CONOCIDOS

Roma. — A las siete y media de la tarde se conocieron los primeros resultados del referendun y de las elecciones para la Asamblea. Corresponden a cinco mil votos, computados en la ciudad de Milán, que se (Pasa a la página sexta)

DELICADA SITUACION DE RECELO ENTRE LOS Estados Unidos y la URSS

Interesantes manifestaciones de Summer Welles en su charla semanal

Washington.—En su charla semanal ante el micrófono el ex secretario del Departamento de Estado, Summer Welles, manifestó que la solución de la delicada situación existente entre los Estados Unidos y la Unión Soviética, depende de la conferencia que celebren el Presidente Truman, el primer ministro Attlee y Stalin.

Según las recientes declaraciones de Molotov demuestran que la situación entre Rusia y los Estados Unidos, ha llegado a un punto en que cada una de las dos mayores potencias del mundo empieza a tomar medidas de precaución contra la otra.

Agregó que a menos que se aclare la situación otra reunión de los ministros de Asuntos Exteriores, de las cuatro grandes potencias, daría únicamente como resultado la repetición del fracaso de la última conferencia y que ello traería consigo controversias aún más agudas y airadas.

Subrayó después, que la única esperanza de llegar a un entendimiento justo y amistoso entre estas dos potencias consistía en dejar de discutir la existencia de las dificultades estudiando las causas de las mismas.

Si dos grandes potencias se hallan dominadas por temores y sospechas mutuas en medio de la caótica situación del mundo, que desgraciadamente nos encontramos, cómo podemos esperar que lleguen a ningún acuerdo acerca de los arreglos en la paz europea que cree realmente una paz justa y duradera?

Finalmente hizo constar la conveniencia de una conferencia entre los jefes de Gobierno de las tres grandes potencias.—Efe.

Los republicanos populares triunfan, desplazando a los comunistas

El M. R. P. se erige en el partido más fuerte de Francia

Resultados de las elecciones francesas

París. — Oficialmente se anuncia que el MRP, cuenta ya con 161 escaños, o sean diez más que en la anterior asamblea y los comunistas con ciento cuarenta y cuatro o sea con diez y seis menos; la Unión Republicana con cuarenta y uno o sea con dos más; y el partido republicano de la libertad con otros derechistas, se-

sentó y un puestos o sean tres más.—Efe. **LOS PRIMEROS RESULTADOS EN FRANCIA METROPOLITANA Y EN CORCEGA**

París.—Los primeros resultados oficiales de las elecciones celebradas ayer conocidos para la Francia metropolitana y Corcega, demuestran

que el partido MRP, ha sustituido a los comunistas como el partido más fuerte, al obtener ventaja en las mencionadas elecciones.

En los medios políticos se cree que el actual ministro de Relaciones Exteriores Bidault, del MRP, será el próximo presidente del Consejo de un Gabinete de coalición en el que quedarán incluidos los comunistas y los socialistas. Los recuentos finales dan a los republicanos populares ciento sesenta escaños en la Asamblea constituyente o sea diecisiete más de los ciento cuarenta y tres que tenían anteriormente y los socialistas presididos por el actual jefe de Gobierno, Félix Guoin, poseerán ciento quince en vez de ciento treinta.

El resto de los quinientos veintidós escaños, queda repartido entre otros partidos de minorías.—Efe.

LOS ULTIMOS DATOS SEMIOFICIALES COMPARADOS CON LOS RESULTADOS DE OCTUBRE

París.—Los últimos datos semioficiales de las elecciones francesas com-

LOS PUEBLOS ESTAN HARTOS DE LA GUERRA

DECLARA TRUMAN de la

Washington. — El Presidente Truman ha recibido las credenciales del nuevo embajador soviético, Nicolau Novikov.

manifestado que todos los pueblos de la tierra están hartos de la guerra y que todos los problemas mundiales pueden resolverse con «buena voluntad, mutua perseverancia y un propósito común».—Efe.

Después del acto, el Presidente ha

ción
na carga
e,
a y su papel
os comprenden
lo que se jueg
ros deberes, di
—Efe.
coslovacos
UNISTA
ado la resolución
be insistir en que
del nuevo Gobie
miembro del part
presentado al Co
siguientes punte
e dos años; plan
eria de agricultu
administración p
arreglo de las r
(Sudetes); orga
na nacionalizad
ajuste de relacio
os; elaborar una
y reforma de im
ones.—Efe.
LA FORMACION
EL COMUNISTA
ALD
ente Benes recí
unista Gottwald
ormación de nue
hará un nuevo
a Constituyente
MANIFESTO DE
L PAIS
umberto, en un
país en vispe
ha declarado que
nuncia en favor
rá un nuevo la
blea Constituyen
en ella sobre la
ya he dicho an
la expresión po
ten amigos de la
ten sin reservas
ría; pero no de
corona personas
hacia mí.—Efe.
RA
español
leva a bordo a
sión del mando
edor de las tres
cibió la bienve
de Bulnes. En
ión española el
de de sus
para
Segundo Cuen
orden del día
ida civil en In
instancias polí
odéis estar or
Polonia y aun
tarea primor
durante
uscek, jefe de
a
mari ha forme

LA JORNADA JEREZ AL DIA

«Campo de soledad, mustio collado» era Jerez el domingo; sus habitantes, desde temprano, utilizaron los medios de locomoción existentes—no todos los que fueran de desear—trasladándose a los Puertos.

Puerto Real, la riente villa fundada por los Reyes Católicos, concitó en sí el fervor de la ribera gaditana y de las tierras adentro, las de pan llevar para ofrendarlo a la Virgen de Lourdes: nutrido contingente jerezano acudió a esta anual peregrinación que tanto arraigo ha venido tomando año tras año, constituyendo una efeméride simpática que conmueve a vasto sector de la provincia, porque a la devoción se unen horas inolvidables de esparcimiento sano en las célebres «canteras», que en tal fecha cobran un carácter especial e inolvidable.

Puerto de Santa María, antiguo Muesteo, que conquistara San Fernando y Alonso el Sabio de segunda vez así lo hiciera, ha organizado este año una feria de postín, que andando el tiempo llegará, sin duda, a codearse con las punteras de Andalucía, porque hay allí cimiento donde basarla con firmeza.

Por ello los jerezanos en oleadas de alegría y hermandad se lanzaron a la ciudad vecina para disfrutar de sus encantos, y hasta fueron bastantes las «gitanas» que pasaron por el real portuense los vaporesos faralae, que revolotearon en graciosa policromía al son de las cadenciosas «sevillanas».

El gran coso del Puerto—siempre escenario espléndido para la fiesta nacional—sirvió el domingo de marco adecuado para el derroche de arte y valor que exige la lidia de reses bravas. Y el caballero rejoneador que con su arte exquisito y simpatía ecuestre despertó en los ruidos de España con el «Viva Jerez», hondo senti-

miento de la caridad, a ella entregado porque «Domecq obliga» se fundió en cordial abrazo con la figura frágil, en apariencia, rebosante de nervio, tesón y temeridad, de Miguelito que, en su reaparición, demostró hallarse en momento culminante de su carrera y capacitado para grandes empresas; fué un abrazo significativo de los fraternales lazos que unen al Puerto y Jerez en todos los órdenes de la vida.

También llega hasta nosotros el eco de cómo joven caballista—jineca casi desde la cuna—que Jerez ha ovacionado en más de una ocasión, y se nombra con el diminutivo del santo de Hipona, ha logrado premio especial en la feria vecina, como galardón a su apostura y prestancia sobre la silla.

La noche del domingo—primero de velada en la Alameda Vieja—habiéndose apretado ya el calor viéronse concurrendas las instalaciones de nuestra tradicional feria veraniega y el público que regresaba de los Puertos, a pesar del cansancio del día, no resistió a darse su vueltecita; los «castizos» que andan recalcitantes y aferrados a viejas costumbres, tienen «echada promesa» de no aparecer por allí hasta el día del Corpus Christi... en el momento de regresar al primer templo la grandiosa procesión.

Poco más, que no es poco, registramos en la primera jornada par del mes de junio, y en cuanto al 3 siguió aumentando la temperatura reflejándose ello, sobre todo, en los centros de trabajo, donde el sudor corrió más abundoso. Por lo demás un lunes como otro cualquiera, en el que todos reanudamos el cotidiano quehacer, excepto algún que otro veterano zapatero, aferrado asimismo a gremial tradición.

Mtz.

DE SOCIEDAD

VIAJEROS

Regresó de Sevilla, donde ha cursado sus estudios con gran aprovechamiento, en la Escuela Superior de Bellas Artes de Santa Isabel de Hungría, el joven don Juan Carlos Barroso.

—Ha regresado de San Juan de Aznalfarache, don Juan J. Palomino y Jiménez.

—Después de una larga permanencia entre nosotros salió ayer para Valencia y Madrid, nuestro estimado colaborador, don Manuel Canela.

—Ha llegado del Colegio de El Pallo (Málaga), donde cursa su estudio, el joven don José de Bedoya y O'Neale.

NATALICIOS

Han recibido el tercero de sus hijos, una niña, los señores de Germá (don Carlos), ella, Pilar de Morales y del Tejo.

ENFERMOS

Se encuentra mejorado de las lesiones producidas en el accidente de que fué víctima, nuestro respetable vecino don Antonio Sánchez Guerrero.

—Sufrir una contusión en un pie que le obliga a guardar cama, don Alvaro Ivison y de Arcos.

—Se encuentra enfermo, desde hace varios días, don Bartolomé Lora Lara.

—En el día de ayer y a petición propia, le han sido administrados los Santos Sacramentos a don Francisco Serrano de los Santos.

—Nuevo Hotel Jerez.

—Ha experimentado mejoría en la enfermedad que padece la señora doña Angeles Ruiz, viuda de Aranda y Fernández-Caballero (don Félix).

—Ha experimentado notable mejoría en sus dolencias, la señora doña Rosario Florido, de Fontádez.

—También se encuentra muy mejorada de la ligera intervención sufrida, don Mariano López-Cepero y Canchola.

BODAS

En la parroquia de San Miguel contrajeron matrimonio, a las doce de la mañana de ayer, la bella y distinguida señorita María del Pilar Fernández de los Ríos y Mateos y don Carlos Molina Spínola.

Bendijo la unión de los cónyuges el párroco doctor don Rafael Rodríguez González, oficiando, después, la misa de velación el R. P. Avila, de la Compañía de Jesús.

Fueron padrinos el teniente coronel de Caballería, don Joaquín Fernández de los Ríos y Rivero, padre

de la novia, y la señora doña Presentación Molina Spínola, hermana del contrayente.

Testificaron el acto por parte de ella D. Gabriel y D. José María Mateos Romero, el marqués de Domecq, el coronel de Caballería, don Julio Ruiz de la Cuesta, don Francisco de la Chica Navarro y don Rafael Fernández de los Ríos y Rivero, y por él, don José Antonio y don Hilario Molina Spínola, don Máximo y don Antonio Spínola Carrascal, don Pedro Spínola Cárdenas y don Germán Carrascal Salamanca.

Los nuevos esposos marcharon a Sevilla para proseguir su viaje de bodas a Madrid, Zaragoza, Barcelona y Baleares, regresando a Azuaga, donde fijarán su residencia.

TRAJE LARGO

El pasado día de la Ascensión lució por vez primera las galas de la mujer, la bella señorita Pepita Asencio Rodríguez, hija de los señores de Asencio Vivero (don Antonio).

ESPOSALES

El pasado jueves, festividad de la Ascensión, en el domicilio de los señores de Salido Gutiérrez (don Miguel) y ante el párroco de la iglesia de San Joaquín, del Puerto de Santa María, don Manuel Salido Gutiérrez, firmaron su contrato de esponsales la señorita María de los Dolores Fernández Baena y don Manuel Terrazas Carcelero.

EXAMENES

Ha obtenido matrícula de Honor en el primer año del Bachillerato, la estudiosa alumna señorita María Eugenia Florán, hija de los señores de Florán Velez de Medrano (don Vicente).

—También ha obtenido matrícula de Honor en el segundo año del Bachillerato, el joven José Santiago Puerto.

—Ha obtenido matrícula de Honor en los exámenes de primer año de Bachillerato el alumno José Rodríguez Montes, hijo de nuestro estimado vecino don Lorenzo Rodríguez Rosado, capitán de Caballería.

PRIMERAS COMUNIONES

El pasado jueves, festividad de la Ascensión hizo su primera Comunión en Cádiz, la monísima niña Alina Moreno Torreira, hija de don Francisco Moreno González, perito aparejador de la Fiscalía de la Vivienda y de su distinguida esposa doña María Torreira.

El acto tuvo lugar en la Capilla del Camino, ante la Santísima Virgen de las Angustias, oficiando el M. I. señor don Pedro Jesús Bravo y Sobrado, canónigo, quien dirigió una hermosa plática a la nueva comulgante.

Tanto los padres como la hermana y numerosas personas se acercaron a recibir al Señor.

—En la capilla del Colegio de San José hicieron su primera Comunión el pasado jueves, los niños Carmeluchi y Pepito García, hijo de los señores de García y García (don José), brigada remontista, quienes acompañaron a los venturosos niños en tan solemne momento.

—El pasado día de la Ascensión y en el Colegio de la Compañía de María, donde se educa, recibió por vez primera el Pan de los Angeles, la monísima niña María del Carmen Pizones Rodríguez-Rubio, acercándose a recibir también la Sagrada Forma sus padres, los señores de Pizones Molina (don Francisco).

—En el Real Convento de Santo Domingo tomó por primera vez el Pan de los Angeles en el pasado día de la Ascensión, la monísima niña María Teresa Caballero Fernández, hija de los señores Caballero (don Francisco)

GACETILLA LOCAL

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Recogida por los detallistas de un cupo de patatas

Durante el día de hoy los detallistas de esta ciudad, dueños de los establecimientos de ultramarinos que a continuación se expresan, deberán retirar de los almacenes que igualmente se consignan, contra el cupón número 214 de la Tarjeta de Suministro de detallistas, el cupo de patatas que a partir de mañana se ha de distribuir al público:

Establecimientos números 1 al 6, 8 al 10, 42, 55, 75 y 135, de la señora viuda de Marcano.

Establecimientos números 11 al 13, 15, 17 al 19, 22 al 24, 26 al 29, 31 al 38, 40, 41, 43 al 48, 81, 99, 105 y 106 y 129, de don Antonio Pina Rivas.

Establecimientos números 49 al 51, 53, 56, 57, 59 al 61, 63 al 65, 68 al 71, 73, 74, 76 al 78, 80, 82, 83, 85 al 90, 92 al 95, 98, 100 al 102 y 115, de don Emilio González.

Establecimientos números 104, 108, 109 al 114, 116 al 118, 120, 121, 123 al 125, 127, 128, 130, 133 y Económico Domecq, de la señora viuda de la Torre.

Los dueños de establecimientos de ultramarinos sitos en la campaña de este término municipal, deberán recoger en esta Delegación Local de Abastecimientos y Transportes los vales para el suministro de este cupo de patatas, el mismo día en que vayan a retirarlas del almacén respectivo.

RACIONAMIENTO DE PATATAS

A partir de mañana y hasta el día 7 del actual inclusive, todos los poseedores de juegos de cupones de abastecimiento, podrán retirar de los respectivos establecimientos a que estén adscritos, UN KILOGRAMO DE PATATAS, contra entrega del cupón número 7 de VARIOS, al precio de 1'40 pesetas el kilogramo.

Jerez a la Frontera, 4 de junio de 1946.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Sección de multas

En la vía pública:
Quince multas de 5 pesetas por circular con carros sin chapa-matricula, con coche de caballo sin tarifa, en bicicletas por calle no habilitada para el tránsito rodado e infracciones análogas.

Una multa de 2 pesetas por circular con bicicleta en dirección prohibida.
Quince de una peseta por estacionarse en aceras.

Jerez a 3 de junio de 1946.

SUBDELEGACION DE HACIENDA

Aviso a las Corporaciones y Entidades de todas clases que contraten obras y servicios

Se recuerda a las Corporaciones y Entidades que contraten obras y servicios de todo orden la obligación que tienen de comunicar a esta oficina los contratos que celebren y las cantidades que por cada uno realicen, previniéndoles que con arreglo al Reglamento vigente de la Contribución Industrial serán solidariamente responsables del pago de la contribución que deban satisfacer los contratistas si éstos no la satisficieren.

Jerez, 31 de mayo de 1946.—El Subdelegado de Hacienda.

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS

Se pone en conocimiento de los labradores que hayan solicitado hilo sial para la siega, que pueden pasarse por esta Hermandad de Labradores para retirar los vales correspondientes a dicha solicitud, debiendo presentar la ficha C-1 y el recibo de la fe de la Hermandad.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez a 3 de mayo de 1946.—El jefe de la Hermandad.

C. N. S. Delegación Comarcal de Sindicatos

Se pone en conocimiento de los industriales adscritos al subgrupo turrones, pastelerías y carameleros que se hubieran acogido en la campaña 1945 al 1946 a los beneficios que concede la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes a los productores de remolacha, se personen en esta delegación Sindical Comarcal, calle 18 de Julio número 17, en el plazo de cinco días hábiles y en horas de 9.30 a 1.30 y de 4 a 7, por la tarde.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez a 1 de junio de 1946.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal Número premiado ayer: 412.

FARMACIAS DE GUARDIA
Lorente, Plaza Plateros 8.
Figueroa, Santa María 2.
Albuin, Honda 22.

Procesión de impedidos

De la ermita de San Telmo salió a las ocho y media de la mañana del domingo, S. D. M. en brillante procesión, para el cumplimiento pascual de los enfermos e impedidos de la populosa barriada.

Abrieron marcha al cortejo las bandas de tambores y cornetas del Hogar de la Purísima Concepción, formando parte de aquél numerosísimos hermanos y hermanas de la Pontificia y Real Archicofradía del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Madre y Señora del Valle y muchos otros fieles que entonaban diversos cánticos eucarísticos que dirigía la escolanía del Oratorio Festivo Domingo Savio.

El Santísimo fué llevado, bajo palio, por el párroco de San Miguel, doctor don Rafael Rodríguez González, relevado por sus coadjutores, señores don Rafael Fernández Croharé y don José de la Cuesta.

Fuerzas de la Policía Armada daban escolta de honor a S. D. M.

Se registraron, como siempre, detalles emotivos y simpáticos al recorrer la religiosa comitiva los lugares conocidos por Tierras del Maestro Fuente y callejas del Campillo, cuyas modestísimas viviendas lucían los más variados adornos para recibir con los debidos honores al Rey de Reyes, regando con flores el camino a recorrer. Veintisiete enfermos recibieron el Santo Viático, siendo todos socorridos con un donativo en efectivo.

Al regreso de la procesión a la ermita, ofició el párroco la santa misa, pronunciando antes elocuente plática para mostrar su complacencia por la solemnidad del acto y agradecer a la Hermandad del Santísimo Cristo de la Expiración la valiosa ayuda que presta, cada año, a la parroquia en la organización de este hermoso acto eucarístico.

HIELO

TRANSPARENTE
VERGARA Y COMPANIA, S. en C.
Fábrica: Huerta Pintada. Tel. 1299
Despachos: Santa María, 7. Tel. 1426
General Mola, 3.

SERVICIO A DOMICILIO.

Dr. J. de Prado Pinto

MEDICINA INTERNA
PULMON RAYOS X
Plaza Domecq, 52.
Consulta, de 4 a 8.

LETRAS DE LUTO

D. ANTONIO FRANCO FERNANDEZ

Cúmplese hoy el segundo aniversario del fallecimiento en Algar del joven don Antonio Franco Fernández (que en paz descanse), celebrándose en este día, en sufragio de su alma, un funeral a las nueve, en la parroquia de Nuestra Señora de Guadalupe, de la población citada.

Al recordar tan triste fecha renovamos a su desconsolada madre y hermana la expresión de nuestra condolencia.

D. AMPARO DE LA LOMA Y MARIN

El funeral solemne que se celebre hoy, a las diez, en la parroquia de San Pedro, será aplicado por el alma de la malograda señora doña Amparo de la Loma y Marin (que en paz descanse), que dejó de existir el día 27 del pasado mayo.

Reiteramos a su atribulado viudo, don Manuel de Micheo y de Casademunt, hijos y demás estimada familia nuestro sentido pésame.

DON JOSE MARIA GUTIERREZ ARMARIO

Los hijos y familiares del finado profesor en Medicina, don José María Gutiérrez Armario (que en paz descanse), nos ruegan testimonios en su nombre su gratitud a cuantos les han expresado su pesar por la desgracia que les aflige, se interesaron por la enfermedad del extinto durante la enfermedad que precedió a su fallecimiento y asistieron al acto del sepelto.

Francisco Pizones Molina

Médico

Traslada su domicilio y consulta a Cardenal Herrero 13

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Francisco Maraver Jiménez

MÉDICO

Esposo que fué de

Doña María del Carmen Perea López

Que falleció el 5 de Junio de 1945, habiendo recibido los S. S. y la B. A.

Q. S. G. G.

El funeral que se celebrará en la parroquia de San Pedro el miércoles día 5, a las diez de la mañana, y las misas rezadas de nueve en dicha iglesia y a las ocho y media en la capilla de las RR. del Santo Angel, así como la misa cantada, a las diez, del día 7 en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hijos políticos y demás familia,

SUPLICAN la asistencia a estos piadosos actos, favor que agradecerán.

(7)

Teléfono de AYER: 2008

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

El subsecretario de Justicia estuvo el domingo en Cádiz

EL PALACIO DE JUSTICIA SERA CONSTRUIDO EN LA PLAZA DE ESPAÑA

Don Isidro de Arcenegui, subsecretario de Justicia, pasó unas horas del domingo en Cádiz. Procedía de Marchena, su ciudad natal, y hacia el viaje en calidad de particular; pero respondiendo a la invitación de las primeras autoridades, estuvo entre nosotros para conocer «sobre el terreno» el proyectado Palacio de Justicia.

Quiénes esperaban al subsecretario
En el Palacio de la Diputación Provincial fué recibido el autor del proyecto del gobernador civil accidental y presidente de la Diputación, don Juan J. Lahera; alcalde, don Alfonso Moreno Gallardo; presidente de la Audiencia, don Juan García; fiscal, don Francisco Gaztelu; jueces municipales, magistrados, secretario del Juzgado, etc.

También estaba presente el autor del proyectado Palacio de Justicia, arquitecto municipal, señor Fernández Pujol. Acompañaba al subsecretario el juez de Instrucción, señor Martín Laborda.

En la Presidencia de la Diputación
En el despacho del señor Lahera fueron examinados los planos: el edificio, de arquitectura de la época de Carlos III, es gemelo al de la Casa Aduana. Será emplazado en la Plaza de España, frente al monumento de las Cortes. Tiene tres plantas, para la Audiencia, los Juzgados de Instrucción, los Municipales. Salas, dependencias, viviendas, etc., con arreglo a la técnica moderna de estos servicios. El presupuesto supera los seis millones de pesetas.

El proyecto satisfizo al señor Arcenegui, que desde uno de los balcones del Gobierno Civil tuvo ocasión de ver el solar de emplazamiento del nuevo Palacio de Justicia.

El subsecretario asistió a la corrida del Puerto
El subsecretario de Justicia almorzó en la intimidad en un hotel-restaurant gaditano.

Sobre las cuatro y media salió para el Puerto de Santa María, a fin de asistir a la corrida de toros. Le acompañaron el señor Lahera y el señor Moreno Gallardo.

Por los centros oficiales

GOBIERNO CIVIL
El señor Zamora García salió para Zaragoza
En la mañana del domingo emprendió su viaje a Zaragoza, en compañía de su esposa e hijo, el excelentísimo señor gobernador civil de

la provincia, don Ricardo Zamora García.

El presidente de la Diputación asume el mando de la provincia

El señor Lahera, presidente de la Diputación, ha asumido el mando de la provincia durante la ausencia del gobernador civil.

El gobernador civil, accidental, en el Puerto

El gobernador civil accidental, estuvo en el día de ayer en el Puerto de Santa María.

Vida marítima

LOS BUQUES CORREOS

En el día de ayer entró en nuestro puerto, procedente del archipiélago canario, la motonave «Ciudad de Sevilla», de la Compañía Transmediterránea. Traía a bordo pasaje y cargamento general, para este puerto y en tránsito a las siete de la tarde siguió viaje para Barcelona.

El «Villa de Madrid», también de la Transmediterránea, llegó de Barcelona con pasaje y carga, para este puerto y en tránsito a las diez de la noche continuó su viaje para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

OTROS BUQUES

El «Matamor» salió en la tarde del lunes para Nueva York.

El «Cabo la Plata» zarpó para los puertos del Norte.

El «Calvo Sotelo», cañonero de la Armada nacional, atracó al muelle Ciudad después de realizar determinadas pruebas.

El «Tarifa» pasó del muelle de Ciudad al de los Depósitos Francos. Hoy se espera la llegada del «Duro», procedente de Italia.

Vida deportiva

PALMAS DE «TANGO», EN PUERTAS DE TIERRA

Fueron hasta media docena de personas las que iniciaron la «juerga», pero, poco después, las secundaban las cuatro bandas del campo en aquellas «palmas de tango» tan significativas en Puertas de Tierra.

Porque jugaban el Hércules y el Cádiz; porque los espectadores estaban divididos, naturalmente; porque todo «quedaba en casa». Pero es que como no se veía nada se tenía que sentir algo. De ahí que las «palmas de tango» quedase justificadas.

Hubo, en realidad, un lance saliente en la jornada soporífera? No. Ni siquiera se mostró superior el Cádiz, ni siquiera demostró entusiasmo el Hércules. Como complemento hasta los tantos subieron al marcador sin la emoción natural de la jugada. Todo gira bajo un cielo impecable. El sol venció al tedio. Valía la pena disfrutar siquiera de su luz...

En el primer tiempo el Club gaditano marcó tres tantos al Hércules por obra de Fernández, Joaquín y... del guardameta Lozano en un fallo la-

Vida religiosa

Santo del día.—San Francisco de Caracciolo, confesor y fundador. Jubileo Circular. — San Dionisio. Mañana: En dicha iglesia.

A SAN ANTONIO DE PADUA

En San Francisco habrá hoy misas cantadas desde las ocho hasta las diez y media, como preparación para la novena solemne que dará principio mañana miércoles, a las ocho y media de la tarde.

Los sermones estarán a cargo del R. P. Valentín Pérez Cantero, O. F. M. predicador provincial.

EN LA MERCED

El pasado domingo, a las siete de la tarde, tuvo lugar en el Santuario de Nuestra Señora de la Merced, una Salve cantada, ofrecida a nuestra excelsa Patrona por los alumnos del séptimo año de Bachillerato, con motivo de la feliz terminación del curso 1945-46.

Ofició el presbítero don Manuel Becerra Fernández, catedrático de Religión del Instituto Nacional de Enseñanza Media, que al final dirigió a los asistentes una elocuente y sentida plática. Después pusieron bajo el manto de Nuestra Señora, invocando su protección en todo momento preciso, visitando después el tesoro que guarda el Santuario, siendo muy bien atendidos por el R. P. Fermín Gutiérrez.

Firmando todos en el libro de visitas se dió por terminado este acto, que resultó muy brillante.

El señor Eguino, del Sur, hizo un arbitraje a tono con las circunstancias.

A sus órdenes, los equipos se alinearon así:

Hércules: Lozano; Galindo; Garrido; Manolo; Anero; Blandino; Ventura; Vidal; Chano; Constanancio y Enrique.

Cádiz: Falet; Fernández; Villar; Luis; Segura; Vila; Escalera; Joaquín; Cazorla; Luiqui; Menéndez.

Vida religiosa

EL ROSARIO DE LA AURORA

El Rosario de la Aurora salió, en la mañana del domingo, del templo de nuestra Patrona, la Virgen del Rosario, recorriendo las calles más céntricas de la población.

Concurrieron muchísimos fieles, que posteriormente asistieron a la misa oficiada en la capilla carmelitana.

LA PROCESION PASCUAL DE PUNTALES

Toda la barriada de Puntales se ha vestido de gala para solemnizar el paso de S. D. M.

El Santísimo era llevado en un coche cedido por el comandante de aquella Base Naval. Le daban escolta numerosos fieles. Se dió la Comunión a varios vecinos de las casas baratas y de otros lugares de la barriada.

En la capilla de Lourdes se organizó la procesión que hubo de hacer estación en el Fuerte de San Lorenzo. Todo el itinerario estaba cubierto por fuerzas de la Marina, que rindieron honores al paso de S. D. M.

En la fortaleza se celebró la misa, oficiada por el señor capellán.

La procesión recogióse en la capilla del Lourdes.

F. FERNANDEZ.

VIÑA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

Compañía TRASATLANTICA

El vapor-correo «MARQUES DE COMILLAS» saldrá de Cádiz el día 24 de junio, salvo contingencias, para NEW-YORK y HABANA. Admite pasaje y carga para los expresados puertos.

Informes: en la
COMPANIA TRASATLANTICA
Isabel la Católica, 3. — CADIZ

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
muebles sanitarios, cuartos de baño, Azulejos, Cocinas, etc.
Cocinas económicas. Instalaciones de calefacción y agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS S. A.
Exposición: Oficina. Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 125.
Fábrica y talleres: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 147.

JEREZ DE LA FRONTERA

CON LAS MAXIMAS GARANTIAS
TODAS LAS EMISORAS DEL MUNDO
ADQUIRIENDO UN RECEPTOR
PHILIPS
EN
QUICAR
F. ARANDA, 2.
Publi-Xerez.

RADIOS

AL CONTADO Y A PLAZOS

Puede adquirir al precio que una marca cualquiera, una de garantía y máxima calidad que es un

“CLARION”

Agente exclusivo en JEREZ y Sanlúcar Manuel Muñoz Ramírez
Teléfono 2132. Calle Arcos. 38

PUERTO DE SANTA MARIA

SEDE DEL COÑAC

DECANO

CABALLERO

BEBE COÑAC DECANO
y se convencerá de que no hay otro mejor
PUBLIXEREZ

TAURINAS

¡Ese, ése... es Miguel del Pino!

El diestro portuense cortó el domingo orejas, rabo, pata y salió en hombros

Fuimos el domingo a la población hermana del Puerto de Santa María con ese entusiasmo y animación que, además de la fiesta nacional, en aquella hermosa plaza, comunica el ambiente inconfundible que para los jerezanos ofrece en todo momento el Puerto. Y es que parece, como si en una prolongación familiar de la tierra jerezana nos diéramos cita casi de hogar paterno, para solazar nuestro espíritu, cerca del frescor de sus aguas pretenciosas. Muchos amigos, de todos los puntos de la provincia, saludamos el domingo allí, en su calle Larga, en sus lugares típicos y luego en el circo taurino. Charla que te charla, sobre el espectáculo que habíamos de presenciar y sobre múltiples temas, ajenos todos a la tarea cotidiana, naturalmente, en esta festiva jornada, se nos vino encima, como suele decirse, la hora de los toros.

No correspondió la entrada en la plaza a la animación que se observó en las calles y en el lugar donde se celebraba, con todo esplendor, la feria de la Victoria; paseo rebosante siempre de simpatía, belleza y alegría natural. En las localidades de sol era buena la entrada y regular en sombra.

Preside el espectáculo el comisario jefe de Policía y actúa de asesor el señor Benvenuty, luciendo una tarde espléndida.

Capitaneadas por el famoso caballista y gran rejoneador don Alvaro de Domecq, hacen el desfile las cuadrillas, en medio de los aplausos del público. Aplausos que se transforman en una ovación cerrada al hacer alardes de su alta escuela el valiente jinete, paisano nuestro.

Toro de rejones. — Negro, cornigacho, Alvaro de Domecq, sobre su precioso caballo castaño «Presumido», coloca un arponcillo, que escupe el manso. Luego otro en todo lo alto, repitiendo con uno de poder a poder. (Ovación.) Al tomar las banderillas, cambia de caballo, montando sobre «Espléndida», y coloca de manera extraordinaria un par de poder, exponiendo la jaca. (Aplausos.) Encerrado en las tablas, otro par, al que sigue otro igual, enorme. Toma otro par de rehiletes y lo brinda al público y, el mejor rejoneador del mundo, mete un par por dentro, que produce el delirio en la parroquia. Un rejón bien colocado, que era suficiente, pero Alvaro de Domecq echa pie a tierra y descabella certeramente. (Oreja, vuelta al ruedo, prendas de vestir y salida a los medios.)

LIDIA ORDINARIA

Todavía sigue la ovación a Alvaro de Domecq, cuando sale el primero de la lidia ordinaria. Negro, corniveleto. Dos lances buenos de «Armilita», que quita por faroles en el primer puyazo. Otra puya y «Andaluz» hace su quite. Otra y Miguel quita valiente y artista. Hay un buen par de banderillas, de frente, de «Armilita», colocando los subalternos un par y medio. Tras el brindis, pasa al bruto, que está suave para la muleta; hay dos buenos izquierdazos y pases por alto. Media estocada que escupe el bicho y luego un descabello atinado. El público se divide en su manera de opinar.

Segundo. — Negro, corto de pitones. «Andaluz» bailotea al lancear y los peones le imitan. Tres puyazos y el público protesta al colocarse el último. Dos pares y medio de banderillas, con estilo muy vulgar y miedo atómico, ante el bravo animal. «Andaluz» realiza faenas, sin ligar, para una estocada entera, rematando el puntillero. Palmas al toro en el arrastre y pitos al «Andaluz».

Tercero. — Alto de agujas. Miguel da cuatro lances temerarios, de los de su firma, escuchando muchas palmas, que se repiten al quitar por chicuelinas, que son rematadas por preciosa revolera. El animal, que tiene mucha fuerza, toma cuatro puyazos. Hay dos buenos pares de banderillas a cargo de «Pacorro» y otro de «Panaderito». El valiente matador portuense brinda a don Alvaro de Domecq y comienza su faena. ¿Os acordáis, lectores y aficionados, de las tardes triunfales de Miguel del Pino? Pues la del domingo pasado, en este su primer toro, superó a todas. Un toro con fuerza, bravo, tuvo un genial lidiador en pases artísticos de todas clases, ador-



nados y salerosos y dados con el mayor valor. Y como colofón, Miguel del Pino entró a matar muy derecho y con redanos, largando una estocada entera en todo lo alto que hizo rodar al toro sin puntilla, recibiendo como justo premio las dos orejas, el rabo y la pata. (Las ovaciones son enormes, arrojándose al ruedo prendas de vestir.) Miguel, al regresar a barreras recibe el abrazo cariñoso de don Alvaro de Domecq y es obligado a salir de nuevo al tercio para corresponder a las ovaciones del público.

Cuarto. — Cárdeno, lucero, braga. «Armilita» pierde el capote al lancear. Cuatro varas, siendo la última protestada. «Armilita» eoloca tres pares portentosos. El animal está bravo y suave, al llegar a la muleta. «Armilita», tras brindar a un amigo, realiza una gran faena en dos tiempos, en medio de grandes aplausos, saturada de un soberano arte. Hay derechazos, molinetes y rodillazos. Larga una buena estocada en lo alto que basta (Dos orejas, rabo y vuelta al ruedo. Ovación y salida a los medios.)

Quinto. — Jabonero. Siembra el mismo pánico que hemos dicho antes, o sea, el atómico, entre los de a pie. Aunque el bruto dobla bien en los capotes, «Andaluz» hace el compás al lancear. El toro se huye al castigo y a duras penas recibe dos refilonazos, saliendo suelto en el primer puyazo el animal, que recibe otro castigo. Dos pares y medio de banderillas. Inicia el trianero la faena desconfiado, pero al tercer pase cambia y realiza una faena dominadora, compuesta de manoletinadas, naturales, tocaduras de pitón y otros arranques valientes, coreados por el público. Un pinchazo y media superior. Palmas y vuelta, Pitos al toro.

Sexto. — Finísimo de astas, cárdeno y manso desde la salida, por lo que ofrece muchas dificultades al peonaje para fijarlo. Aun cuando el toro derrota, Miguel del Pino saca buenos lances, que son aplaudidos. Un puyazo hondo y trasero y quita Miguel. Romualdo moja dos veces el palo y es aplaudido. «Chicuelín» y «Panaderito» cumplen en banderillas. Miguel brinda al público y al iniciar la faena sufre una colada que hizo a «CURRITO» volver la cara... (Ojú...) «Pacorro» también es tuvo a punto de sufrir un serio revés. Faena breve e inteligente, para media lagartijera. Larga ovación a Miguel, que sale a los medios.

Peso de los toros: Los toros alcanzaron un promedio de 236 kilos.

Actuó de sobresaliente Manuel Moreno «El Colli», que no tuvo que intervenir. El ganado de Pérez de la Concha, bien presentado. En general no ofreció grandes dificultades y el público no salió descontento de él. Todos los bichos demostraron fuerza, en especial el tercero.

Cuando regresábamos en el *pulman expreso* del Puerto (esto es una inocente broma), los aficionados jerezanos hacían unánimemente esta pregunta: ¿Quién dijo que Miguel del Pino se había ido del toro? Nosotros, por toda respuesta, hubimos de ratificar: Pero si está más valiente que nunca.

CURRITO.

Un formidable triunfo de «Vito» en la Maestranza de Sevilla

Novillada extraordinaria en la Maestranza. Repetición del novillero Julio Pérez «Vito», alternando con José Ortega «Gallito» y el mejicano Paco Rodríguez.

Buena entrada. Ganado de Ignacio Rodríguez Mediero, salmantino.

«Gallito» ovacionado en unos lances magníficos. Formidable en banderillas. Brinda al público. (Palmas entusiastas.) Una buena estocada en trando decidido. (Muchos aplausos.) En su segundo muletea con precauciones. El público se impacienta y pita porque quiere que «Gallito» haga faena. El diestro recibe el primer aviso, precisamente en el instante en que el novillo dobla.

Paco Rodríguez, en su primero, que mansurronea, muletea de cerca, demostrando estar enterado. (Palmas.) Tres pinchazos y estocada. (Palmas a la voluntad.) En su segundo muletea muy valiente, cerquísimo. Luego se desconfía y tira a abre Viar. Varios pinchazos. (Pitos.) Estocazo que produce vómitos. (Palmas al novillo.)

«Vito», en su primero, obtuvo gran éxito, con petición unánime de oreja, que fué concedida. «Vito» dió la vuelta al ruedo mientras cubrían el redondel sombreros y otras prendas. Saludó desde el centro correspondiendo a las ovaciones del público. En su segundo también hizo enorme faena. (Ovación, petición de oreja y vuelta.) «Vito» es despedido con nueva ovación.

Sale en hombros de los entusiastas, que le pasean por varias calles. Ha sido el héroe de la tarde. No tuvo suerte con el acero y esto le restó la oreja del último novillo.

En Madrid resulta cogido aparatosamente y volteado el diestro Albaicín

Seis toros de Villagodio, para Albaicín, el «Choni» y Briones, que confirma la alternativa.

Primero: Cárdeno. Briones quita por chicuelinas, que se aplauden. Albaicín también oye palmas. El «Choni» veroniquea entre ovaciones y olés.

Cuatro varas. Albaicín entrega los trastos al mejicano. Briones brinda al público. Cuatro pases por alto, enormes, tres naturales, saliendo perseguido, y pases por bajo. (Olés y aplausos.) Un pinchazo y media estocada. (Ovación, vuelta y saludos.)

Segundo: Manso. Albaicín lancea entre olés. Nada más en el primer tercio, pues el toro se dobla de manos. Cinco picotazos. Dos pares y medio. Tras la devolución de los avíos de Briones a Albaicín, el gitano comienza con un pase por alto, tres naturales buenos y se cae el toro. Más naturales. (Olés y ovación.) Pinchazo, atravesada y estocada. (Aplausos.)

Tercero: Negro Mansurronea y se crece a medida que avanza la lidia. Cuatro varas y tres pares. Dos enormes de «Magritas», que escucha una gran ovación, montera en mano. El «Choni» comienza con dos por alto con ambas rodillas en tierra; más por alto y dobladuras muy toreras, cerrando con el de la firma. (Olés y ovaciones.) Redondos, saliendo engañado por la corva, sin consecuencias. Ayudados, tres naturales y adomos. (Ovaciones y olés.) Una estocada, volcándose. (Ovación, vuelta y saludos.)

Cuarto: Albaicín veroniquea, sien do aparatosamente cogido y volteado, sufriendo conmoción. Cuatro varas y dos picotazos. Dos pares. El toro llega incierto a la muleta. Trasteo y pases de tirón. Acaba de un pinchazo, otros dos más y estocada. Sufre otro volteretazo, en el que pierde ambas zapatillas. (Pitos al toro y división de opiniones con el diestro.) Albaicín pasa a la enfermería, donde es asistido de conmoción y erosiones en ambas manos, de pronóstico leve. No vuelve a salir.

Quinto: Negro. Manso y reservón. El «Choni» se luce en dos verónicas y media, derrochando valor. (Ovaciones y olés.) Cinco varas. Briones brinda a Conchita Cintrón. Tres altos, aguantando mucho. (Aplausos.) Sigue porfiando y cita al natural y en redondo. El toro no hace más que regular. Estocada corta. (Aplausos y pitos al toro.)

Sexto: Manso, de feo estilo y se cuela peligrosamente. Cuatro varas, saliendo suelto. Tres pares. Uno de «Magritas», enorme. (Ovación.) El toro llega a la muleta muy bronco. El «Choni» trata de sujetarle y es achuchado. Pasa a la enfermería, y cuando Briones toma los trastos vuel-

ve el «Choni» al ruedo y acaba con su enemigo de estocada que escupe, una entera y descabello. Es despedido con una gran ovación, que comparte con Briones y pasa a la enfermería. No tiene más que un fuerte varetazo y un puntacillo en la ingle.

Peso en bruto: 490, 472, 475, 435, 452 y 504 kilos, respectivamente.

Mano a mano Juanito Belmonte-Luis M. Dominguín en la Monumental de Barcelona

En la Monumental se han lidiado seis toros de los herederos del duque de Tovar, para Juanito Belmonte y Luis Miguel «Dominguín», mano a mano. Buena entrada. Tiempo de viento y amenazando lluvia. El ganado bien presentado, aunque manso y difícil.

Primero: Belmonte lo sujeta con buenas verónicas. (Aplausos.) Cuatro varas. Belmonte es cogido aparatadamente en el primer quite, sin consecuencias. Dos pares y medio. Faena de muleta con trasteo por bajo, ayudados y por alto. (Ovación y música.) Pases en redondo desde muy cerca, que se jalean, para tres pinchazos y descabello al segundo intento. (Ovación, vuelta y saludos.)

Segundo: Luis Miguel lo fija con unos lances apretándose mucho. (Ovación.) Cuatro varas con acoso, tres de ellas de «Aldeano», que es ovacionado y toca la música en su honor. Tres pares. «Dominguín» brinda a su picador «Aldeano». Empieza con pases con las dos rodillas en tierra. Sigue de pie, confiado y junto a los cuernos, con trasteo en redondo con gran temeridad. (Ovación.) Más pases, sabios y eficaces, agarrando el pitón y obligando a embestir. Rodillazos, que el público aplaude. Un pinchazo, media estocada y descabello al segundo intento. (Ovación y vuelta con «Aldeano».)

Tercero: Nada con la capa. Cuatro varas y quites oportunos. Tres pares de banderillas. Belmonte hace una faena suave y tranquila, por bajo, intercalando unos naturales y otros pases que obligan al toro a doblar. Se le aplaude con entusiasmos. Mata de una entera. (Ovación.)

Cuarto: «Dominguín» es ovacionado con la capa. Cuatro varas. Un quite de Belmonte por faroles que se ovaciona. «Dominguín» banderillea, clavando un par de poder a poder y dos al cambio, aguantando mucho. (Ovación enorme.) En el estribo, da cuatro pases por alto, manoletinadas y molinetes superiores. (Ovación.) Cita en corto, pasándose el toro por la cintura. (Nueva ovación.) Ayudados por alto, rodillazos y desplantes, para un pinchazo y descabello al primer intento. (Ovación.)

Quinto: Belmonte se cife en unos lances con la capa y es aplaudido. Tres varas. Un quite de Belmonte de frente por detrás y otro de «Dominguín» por verónicas. (Ovación.) Tres pares. Belmonte hace una faena enorme de muleta, amenizada por la música, con ayudados, naturales, redondos, afarolados y manoletinadas. La faena transcurre entre ovaciones, olés y música. Una gran estocada. (Ovación, dos orejas, rabo, dos vueltas al anillo y salida.)

Sexto: Ovación a «Dominguín» por sus espléndidas verónicas. Tres varas. Un quite de «Dominguín» de frente por detrás, que es ovacionado largamente. Banderillea de nuevo, clavando dos pares al cuarteo, ganando la cara despacio y tranquilo. (Ovación.) Cierra el tercio un peón con otro par. Con la muleta da pases estatuarios, por bajo y en redondo, con gran dominio. Derrocha valentía y sigue junto a los pitones, obligando al toro a embestir. Adornos. (Ovación.) Rodillazos y termina de un pinchazo y una entera, marcando el volapié. Descabello al segundo intento. Es despedido con una ovación.

«No se ha facilitado» el peso de los toros.

La segunda corrida de Feria en Ternel

Se ha celebrado la segunda corrida de feria.

Fermín Rivera, en su primero, estuvo bien con la capa, dando unos buenos pases. Descabelló al quinto intento. (Aplausos.)

En su segundo logró una buena faena; dió pases de todas las marcas, terminando con media estocada (Dos orejas y rabo.)

Julían Marín, en su primero, muy bien. Entusiasmo al público por su serenidad y valor. Terminó con media estocada. (Oreja.)

En su segundo, lo recibe bien. Mal picado. Dos pares y medio. Comienza la faena de muleta con dos pases

de rodillas. Otros dos pases magníficos. Termina de media estocada, una entera y descabello al segundo intento. (Aplausos.)

«Parrita», en su primero, lanceó valiente. Con la muleta, tres pases por alto y otros tres de pecho, formidables, mirando al público. Dos pinchazos y media que basta. (Ovación y vuelta al ruedo.)

A su segundo, el peor de toda la tarde, lo recibe bien, no siendo bien picado el bicho. Faena de alivio y despacho tras varios intentos de descabello. (Aplausos.)

Pesos: 245, 240, 248, 243, 250 y 243.

Manolete, a su llegada a Madrid, manifestó que no piensa torear esta temporada en España

En el Lusitania Expres llegó a Madrid el diestro Manuel Rodríguez «Manolete», de regreso de América. Como el viaje y llegada habían sido ocultos, para evitar una demasada publicidad, en la estación era esperado por una docena de amigos íntimos y algunos periodistas y fotógrafos.

A su llegada se limitó a declarar que no tenía ningunas ganas de torear por ahora, ya que venía muy agotado. Dijo que sentía gran alegría de encontrarse en España.

«Pero no torearé esta temporada?» preguntó un periodista.

«No quiero ni ver los toros ni el despertador» dijo el cordobés.

En un coche particular marchó al hotel donde se hospeda, anunciando que marchará a Córdoba, pues está deseando abrazar a su madre.—C.

Notas militares

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA DE HOY

Jefe de día.—Comandante de Infantería don Juan Jiménez Güell. Imaginaria.—Comandante de Artillería, don Godofredo de la Cruz Moreno.

Guardia Cárcel.—Un sargento, 2 cabos y 12 soldados del Regimiento Infantería número 58.

Vigilancia.—Regimiento de Infantería número 58.

Vigilancia Especial Estación.—Un sargento, 2 cabos y 3 soldados del Regimiento de Infantería número 58.

Juzgado de Guardia.—El Militar número 4

Imaginaria.—El Militar número 5. Guardia en la Comandancia Militar. Escribiente, soldado Sebastián Quirós Rivero.

Ordenanza, Manuel Romero Reina.

Lo que se publica en la de esta para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR: Manuel González Sancho.

Los musulmanes piden LA EVACUACIÓN

de las TROPAS BRITÁNICAS EN EGIPTO

El Cairo.—Los jefes musulmanes han pedido que las tropas británicas empiencen su evacuación de Egipto, en el plazo de quince días y que la resumiación de las negociaciones sobre el tratado anglo-egipcio debe condicionarse a dicha evacuación.—Efe

«España rehabilita su cultura»

IGNORANCIA O CEGUERA ES NO QUERER RECONOCER EL ESFUERZO FORMIDABLE DE ESPAÑA EN EL ASPECTO CULTURAL, DICE EL DIARIO «NOVIDADES»

Lisboa.—El diario «Novidades» publica un extenso artículo bajo el título de «España rehabilita su cultura». Pone de relieve entre otras cosas que sería ignorancia o ceguera no querer reconocer el esfuerzo formidable que está realizando España en el aspecto cultural desde hace años. Los intelectuales españoles dice labora: a fondo para colocar a su país a la altura de los países más avanzados del mundo en el aspecto cultural.

Después de referirse al Consejo Superior de Investigaciones Científicas, al Instituto de Estudios Políticos y a la Dirección de Relaciones Culturales hace un detenido estudio de la tarea desarrollada por estos centros.

MARTES 4 DE JUNIO DE 1946

La Feria en el Puerto de Santa María

Poco espacio para brillantes festejos en el Puerto de Santa María. Obligados por el mal tiempo a trasladar la animación y el espectáculo, así como la gran belleza y el encanto de la feria, a una casa del centro de la ciudad. Agustinillo García Jerez, jinete de gran propiedad, que llamó la atención del Real Madrid, se vio también en el paseo de la Victoria. El tiempo es bueno y la Feria de hoy, ha sido una gran fiesta.

Escuela de Oficios

Los alumnos de esta escuela, en el presente tomar parte en la proyectada, deberán asistir el día 6 del actual a la escuela de este Centro.

Jerez, 3 de junio. Secretario, Manuel Romero Reina. Bueno: El director.

COMF

El vapor «H. CAN DE PUEBLO» NEW-YORK, ad. También ad. PUERTO CABEL. Informes: en



Ayer

Jerez, martes 4 de junio de 1946 - Calle Caracuel, 7 - Teléfono 2008

Se clausura en Córdoba la Exposición de Arte Marroquí

En años sucesivos se celebrará la FERIA MORA

Córdoba. — Se ha clausurado la Exposición de Arte Marroquí. Presidió el delegado de Educación y Cultura de la Alta Comisaría de España en Marruecos, a quien acompañaban el gobernador civil, alcalde, presidente de la Diputación y otras personalidades.

Pronunciaron breves discursos el delegado de Educación y Cultura y el alcalde de Córdoba.

Terminado el acto se cambiaron impresiones sobre el futuro del barrio moro y del recinto en que se ha celebrado la Exposición.

Se acogió con entusiasmo la idea de que en años sucesivos se celebre la Feria Mora.

También se acordó que con motivo del Gran Congreso Africanista, que se verificará en Córdoba el próximo octubre, sea utilizado dicho recinto.

Terminada la reunión, se celebró una comida a la usanza árabe y, por último, pronunció una charla el arabista don José Castejón.—Logos.

Las elecciones italianas

(Viene de la primera plana) distribuyen así: Monarquía, 1.455; República, 3.545.

De los primeros treinta y cinco votos computados para la Asamblea, los socialistas han logrado doce mil; los cristiano-demócratas, nueve mil; los comunistas, ocho mil. El resto se reparte entre partidos de menor importancia. Corresponden también a la ciudad de Milán.

En primer lugar son examinados los votos para la Asamblea y después los del referéndum.—Efe.

OBSERVACION DEL PRIMER MINISTRO SOBRE LOS RESULTADOS DEL COMICIO
Roma — La votación para el referéndum y para las elecciones a la Asamblea Constituyente terminó esta mañana a las diez, con una participación que en algunas zonas ha llegado al noventa por ciento. Ha dado comienzo el escrutinio, que debe quedar ultimado al mediodía del martes.

Los italianos—dice la Agencia Reuter—se congratulan de haber dado al mundo el espectáculo de una elección sin lágrimas. No sólo ha sido perfecto el orden en la Península y las islas, sino que se han podido apreciar manifestaciones de buena voluntad entre los partidos y facciones contendientes. Uno de los más vehementes periódicos monárquicos, «Il Giornale della Sera», dirige un notable llamamiento a la concordia, sea cual fuere el resultado del plebiscito, afirmando que en cualquier caso es necesario un Estado sano y no desgarrado por las divisiones internas, entre una pequeña mayoría y una gran minoría, a quienes debe unir un mínimo de entendimiento patriótico.

Los resultados para la Asamblea Constituyente podrán empezar a recibirse a última hora de esta noche y quedar completos al mediodía del martes, pero los del referéndum, por el contrario, no se anunciarán—según el criterio vigente hasta ahora—hasta que sean completos, y en un momento no determinado todavía.

Es casi total la ausencia de especulación acerca de cómo se haya pronunciado el cuerpo electoral. Sin embargo, el órgano monárquico moderado, «Il Tempo», dice que la impresión en las provincias del Norte es que fué favorable a la República.

El primer ministro, Alcide de Gasperi, hizo, después de declarar que la jornada de ayer fué mucho más pacífica que las electorales de antes del fascismo, una observación sibilina sobre los resultados de las elecciones por una parte y del referéndum por otra que, manifestó, pudieron no ofrecer concordancia. Así—se interpreta—De Gasperi supone que los partidos republicanos lograrán bastantes más votos que la República misma, y que tendrán mayoría aunque triunfase la monarquía.—Efe.

CLARA VICTORIA REPUBLICANA EN MILAN
Roma — En el escrutinio de los votos del referéndum en Milán se

Los demócratas se abstendrán en las elecciones del ECUADOR

Quito.—El partido demócrata nacional, ha decidido abstenerse de intervenir en las próximas elecciones a diputados constituyentes.

Los dirigentes de dicho partido sugirieron al Gobierno que para salvar el problema constitucional anule la convocatoria para elecciones en este mes y convoque simplemente ante un plebiscito para que el pueblo apruebe o rechace el proyecto de constitución elaborado por la comisión respectiva.—Efe.

dan hasta ahora las siguientes cifras:

En favor de la República, 76.000 votos.

En favor de la Monarquía, 33.000 votos.

En las elecciones para la Asamblea Constituyente, también en Milán, van en cabeza los socialistas, seguidos por los demócratas cristianos y por los comunistas en tercer lugar.

La multitud se congrega en Roma alrededor de los altavoces y de los edificios de los periódicos. Hasta ahora no se puede predecir cuál será el resultado, pues en Milán se esperaba una clara victoria republicana.

En Florencia se ha hecho el recuento de una sexta parte de los votos y van en cabeza los cristianos demócratas, seguidos por comunistas y socialistas, casi igualados en votos.—Efe.

EN ROMA EL TRIUNFO ES DE LOS DEMOCRATAS CRISTIANOS
Roma — Los primeros datos oficiales facilitados acerca de la marcha del escrutinio en Roma, acusan los resultados siguientes:

Demócratas cristianos, cuarenta y ocho mil.

Socialistas, veintiséis mil.

Republicanos, diecinueve mil.

«Uomo Qualunque», dieciséis mil.

Comunistas, doce mil.—Efe.

SE ORDENA LA RETIRADA DE ALTAVOCES
Roma — Debido a la gran excitación que reina en las calles de Roma y otras ciudades italianas, donde los altavoces iban anunciando los resultados parciales de las elecciones desde los centros de los partidos y de los periódicos, el ministro del Interior ha ordenado que sean retirados inmediatamente todos los altavoces.

Los resultados últimos son los siguientes:

En el Piamonte, los cristiano-demócratas van a la cabeza.

En Turín, los cristiano-demócratas llevan el treinta y dos por ciento de los votos; los socialistas, el veintidós por ciento, y los comunistas, el diecinueve por ciento.

En Cerdeña, los votos recogidos por los cristiano-demócratas, hasta ahora, equivalen a los obtenidos por los socialistas y comunistas conjuntamente.—Efe.

REPIQUE GENERAL EN ROMA para conmemorar el segundo aniversario de la liberación

Ciudad del Vaticano. — Se anuncia oficialmente que Su Santidad el Papa ha dado orden de que todas las campanas de las trescientas cincuenta iglesias y capillas de Roma sean lanzadas al vuelo mañana al anochecer, durante quince minutos, para conmemorar el segundo aniversario de la liberación de la capital.—Efe.

El Consejo de Seguridad de la ONU

(Viene de la primera plana) sejo el derecho de actuar contra una nación que amenaza convertirse en agresora, antes de que estalle efectivamente una guerra.

En relación con esto, agregó el portavoz, Polonia alega, en una adición al informe de la subcomisión, que las funciones del Consejo de Seguridad son, a la vez, preventivas y represivas.—Efe.

LA MEDIDA PROPUESTA PUEDE TENER EFECTO CONTRARIO

Londres. — En un editorial «Daily Telegraph» dice que el informe de la subcomisión para España del Consejo de Seguridad de la ONU no aclara mucho la situación. Hace una distinción entre la amenaza potencial en la paz internacional que en realidad ofrece el régimen del general Franco y la amenaza inminente que no ofrece todavía.

El desagrado—agrega—que se siente por el régimen de Franco en este país no son suficientes motivos para impulsarnos a una intervención militar y por otra parte es dudoso que la medida propuesta por la subcomisión pueda hacer caer al general Franco. Quizá tuviera el efecto contrario.—Efe.

LA POSICION DE FRANCO REFORZADA

Londres.—Al comentar el informe del delegado de Gran Bretaña en el Consejo de Seguridad de la ONU a la subcomisión para España el correspondiente en Nueva York del semanario «The Observer», escribe:

«Como era patente para cualquiera que conociese la psicología española el asalto al orgullo nacional hecho desde el extranjero, ha sido bien aprovechado por el Caudillo. Su discurso en la apertura de las Cortes, a mediados de mayo, está basado en el tema de que toda nación digna debe desarrollar su propio destino y no aceptar dictados de extranjeros. Están de acuerdo con esto muchos españoles y esto ha dado ocasión a que Franco realice un viaje triunfal por las provincias y hable de un plebiscito sobre su régimen en el verano.

Su posición ha quedado altamente reforzada por las perspectivas de una buena cosecha y por la desunión—ampliamente manifestada—en el Congreso Socialista en Toulouse, donde los socialistas se oponen a los comunistas, a menos que éstos se pongan de acuerdo y hasta que lo consigan, se puede considerar axiomático que las Naciones Unidas, que tampoco pueden ponerse de acuerdo en sus relaciones con los vencidos, no estarán dispuestas a unir sus fuerzas en favor de un solo sector.—Efe.

EL GOBIERNO DE WASHINGTON ESTUDIA LA PROPOSICION

Nueva York. — En las primeras horas de la mañana del lunes no había sido posible lograr comentarios procedentes de personalidades británicas en el Consejo de Seguridad, acerca del informe de la subcomisión para España. Por su parte, el representante norteamericano en el Consejo de Seguridad, ha declarado que el dictamen de la subcomisión está siendo estudiado por el Gobierno de Washington y que no se había tomado todavía decisión alguna sobre el mismo.

Sugirió, no obstante, que quizá los Estados Unidos deseen modificar la propuesta de la subcomisión. Como se recordará—dice la Agencia United Press en un comentario de su redactor W. H. Klaw—tanto los Estados Unidos como Gran Bretaña han sostenido que el Gobierno de Franco carece de potencial militar e industrial para perturbar la paz en un futuro próximo y que las sanciones diplomáticas podrán afianzar su posición al suscitar los sentimientos nacionalistas españoles contra la presión extranjera.—Efe.

Moscú prosigue, sus ataques contra la política exterior norteamericana

Londres.—La radio de Moscú al proseguir sus ataques contra la política exterior de los Estados Unidos, ha asegurado que la legislación antihuelguista es un complot contra la paz mundial.

Añadió que tales acontecimientos tenían una significación mayor que la de un asunto de política interna. Los trabajadores organizados representan una barrera contra el nuevo mundo belicista, que muchos de los círculos reaccionarios tratan de preparar.

La usurpación de los derechos del pueblo trabajador por los reaccionarios, dijo, es un complot contra la paz mundial, agregó que el mes de mayo quedaría en la Historia política de los Estados Unidos, como un mes de legislación antisocial reaccionaria.

Es evidente que el Gobierno ha vuelto a manos de Wall Street.—Efe.

LA FARSA DE GIRAL ANTE LA SUBCOMISION

Nueva York.—El semanario «The Tablet» publica un enérgico comentario, en el que denuncia la nueva agresión internacional que se urde contra España a través de los propósitos de algunos miembros del llamado Consejo de Seguridad de la ONU.

El popular semanario, al comentar la farsa que constituyó la presencia de Giral ante el Comité del Consejo de Seguridad, subraya que el agitador rojo no pudo presentar ninguna prueba en apoyo de sus acusaciones, al ser requerido por hacerlo por el presidente de dicho organismo, Herbert V. Evatt, representante de Austria.

No obstante—añade el semanario—Giral dijo que contaba con el apoyo directo de países amistosos. Así, mientras la ONU estaba estudiando si España constituye o no una amenaza para la paz, fué informada, sin tapujos, de que las fuerzas enemigas del actual Gobierno español han hecho preparativos y se encuentran preparadas para destruir la paz de Europa, provocando una guerra civil con la ayuda de fuerzas armadas de los países amistosos. Si la ONU no investiga inmediatamente el desafío de Giral—dice después—esa Organización se proclamará violadora de las piadosas pretensiones anunciadas por su reglamento y sus portavoces.

Finalmente «The Tablet» escribe que la paz y el orden y seguridad que hoy existen en España bajo el régimen de Franco no existieron nunca bajo la República que Giral patrocinó, que de hecho fué una dictadura.—Efe.

LOS CABALLEROS DE COLON PROTESTAN CONTRA LA NUEVA AGRESION ANTIESPAÑOLA

Nueva York.—La poderosa organización católica norteamericana «Los Caballeros de Colón», durante su Asamblea celebrada en Nueva York, votó unánimemente una resolución, en la que se protesta contra la conjura internacional de los rojos urdida contra España. Cualquier moción que tome la ONU sin dar a España la oportunidad para su defensa—dice la resolución—constituirá una completa violación del sentido americano de justicia.

Pide a continuación que se informe debidamente a la opinión pública yanqui sobre España, donde existe un régimen que permite una evolución de Gobierno, conforme a las tradiciones y mentalidad del país, régimen opuesto a un totalitarismo extranjero que ha producido ya indescribible desolación en el resto de Europa.

El totalitarismo rojo—agrega—quiere destruir la civilización occidental. Los Caballeros de Colón protestan por el terror ruso y piden la ruptura de relaciones de Estados Unidos con Polonia.—Efe.

LA SUBCOMISION SE HA EXCEDIDO EN LAS ATRIBUCIONES QUE SE LE DIERON

Nueva York. — El «New York Times», comentando el informe de la subcomisión del Consejo de Seguridad sobre España, dice que se suscitan dos cuestiones: la primera es la de si al hacer sus recomendaciones, la subcomisión se ha excedido en las atribuciones que se le dieron.

Washington.—En los centros diplomáticos de esta capital se espera con intenso interés el discurso que pronunciará mañana en los Comunes el secretario del Foreign Office, en el debate sobre política extranjera.

Se espera que conteste a estas dos preguntas, especialmente: ¿Seguirá Gran Bretaña el ejemplo de Estados Unidos y retirará inmediatamente el envío de maquinaria alemana a Rusia, en concepto de reparaciones? ¿Hará público su plan de una Alemania federal?—Efe.

Solemnidades con motivo del II aniversario de la CONSAGRACION DE PORTUGAL a la Virgen

Lisboa.—Al frente de una peregrinación diocesana, integrada por millares de fieles el obispo de Oporto, subió el domingo a Imonte de la Virgen. Para celebrar también el segundo centenario de la consagración de Portugal a la Virgen María, se celebró una misa de campaña en la montaña del Saneiro.

Pronunció una elocución el obispo del glenópolis, ante millares de peregrinos.

Los coros de las Juventudes de Acción Católica entonaron cánticos religiosos durante la ceremonia.—Efe.

subcomisión no se ha excedido en sus atribuciones. Se indica que la subcomisión fué nombrada como subcomisión puramente investigadora, para determinar si la situación en España constituía a roces internacionales y ponía efectivamente en peligro la paz y la seguridad mundial.

La segunda cuestión es saber si la recomendación es practicable o no Sean las que fueren las recomendaciones finales de la Asamblea con respecto a la acción que haya de tomarse, tendrán que ser aprobadas todavía por el Consejo de Seguridad.

En lo que se refiere a la propuesta de ruptura diplomática por parte de todas las Naciones Unidas, el diario dice: «Repetidamente han ensayado los Estados Unidos esta medida de presión, pero en vano. No hay motivo para suponer que producirá en España mejores resultados que los que produjo en la Argentina. Y sería un tanto irónico que los Estados Unidos se lanzasen a romper las relaciones con Franco en un momento en que la Unión Soviética está dispuesta a establecer relaciones con el presidente Perón, como ha anunciado Moscú.—Efe.

EL INFORME TILDADO DE RESIDUO DE DIVERSAS ACTIVIDADES NACIONALES

Nueva York.—Al comentar el informe de la subcomisión para España del Consejo de Seguridad de la ONU, el diario «New York Herald Tribune», escribe:

«El informe es en realidad una especie de residuo de la destilación de las diversas actitudes nacionales.

Reconoce que España no está en condiciones de emprender una acción agresiva contra ningún Estado, pero toma nota también de la peculiar atmósfera que rodea al régimen de Franco, de las viejas irritaciones y temores que han perdurado de la guerra contra el fascismo, del cual Franco es símbolo. La dificultad de tales «soluciones» es que no aumentan nada la dignidad y talla del Consejo de Seguridad y que sólo abren el camino a semejantes cargos, investigaciones y compromisos sobre una variedad de asuntos que tienen muy poco que ver con la verdadera labor de las Naciones Unidas.—Efe.

LA RUPTURA SOLO TIENE RESONANCIA IMPRESIONANTE

Londres. — El diario «Manchester Guardian», dice: «Aunque la ruptura de relaciones diplomáticas—con la España de Franco—tiene una resonancia impresionante y pudiera satisfacer los escrúpulos morales y políticos de las izquierdas francesa y británica, es muy difícil ver cómo podría dañar a Franco; no implica amenaza de fuerza; el comercio es de presunción; continuaría, y lo que ocurriría es que las Naciones Unidas se verían privadas de sus principales medios de influir sobre España y de tener información. La propuesta significa demasiado o demasiado poco: es propio de política de alfilerazos. Si las sanciones económicas no ofrecen duda, las sanciones morales son fútiles. Un alimento de esa clase bien podría aumentar el apoyo a Franco de los españoles moderados, a la vez que disminuiría la política represiva contra los oponentes de izquierdas. En último término, las Naciones Unidas sólo tienen una alternativa. Contra tal régimen podría emplearse la fuerza, pero antes de decir al respecto tendríamos que asegurarnos de que ello iba realmente a hacer más feliz al pueblo español, de que iba a mejorar y no a empeorar la situación internacional, y, por último—y no es poco—que actualmente se dispone de fuerza expresada en cañones y hombres. ¿Puede contestarse afirmativamente a cada uno de esos puntos?—Efe.

KALININ, HA MUERTO

SE ENCONTRABA ENFERMO

Londres. — Mikhail Ivanovich Kalinin, expresidente de la Unión Soviética, ha fallecido. En la actualidad era miembro de la Oficina Política de la Junta Central del Partido Comunista y del Presidium del Soviet Supremo de la URSS. Se encontraba enfermo desde hace bastante tiempo, según comunicó Moscú la Agencia United Press.—Efe.

PIDIO EL RELEVO DE SU PUESTO EN MARZO PASADO

Londres. — Kalinin, cuya muerte se anuncia hoy, pidió ser relevado de su puesto de presidente del Presidium Soviético, por razones de salud, el 19 de marzo último. Para sucederle fué elegido Mikolai Shvernik.—Efe.

DESDE 1898 PERTENECIO AL PARTIDO REVOLUCIONARIO

Londres. — Kalinin se afilió al partido revolucionario ruso en el año 1898 y fué detenido repetidas veces por la policía del Zar y enviado a Siberia.

Nació el año 1875, en un pueblo miserable, cerca Tvr y que ahora lleva el nombre de Kalinin, en memoria de su ilustre hijo.

Era hijo de un pobre campesino y pertenecía al ala moderada del partido comunista.—Efe.

Jerez de la

Las honras de relieve

El mantenimiento es una c

Es nece

Londres. — dos horas abría

reing Office, r

Cámara de los

Comenzó el

ción poniendo

tancia de la Or

ciones Unidas

ligencia entre

que el propós

Gobierno britán

el trabajo de d

«Las cuestion

dijo—deben tra

en cuenta las c

Erwin

acepta la

Ste

AQUEL DIRIGI

PERSONAL A

Washington. —

men ha acepta

Edward R. Ste

de los Estados

Unidas, y a

una nota perso

en la cual decl

respeto sincero

por lo que acep

Stettinius pres

semana pasada,

trato de disua

su decisión y a

que celebró ay

nes, se negó tar

En la nota d

el Presidente a

discusión las d

das en su carta

que de impu

ra y hago votos

reito en cualq

de que sus esp

Además, se

servicios prest

por Stettinius.—

Si la tenden

italia

Ventaja d

Los demóc

Roma. — El Go

billones de vos

una ventaja de t

de Italia, en ta

LA G

del Mérito

a PER

Madrid.—El Go

concedido la Gra

naval, con distint

o de Brigada de

o al Presidente

don Juan Domíng